

新疆大学地矿学院 工作简报

(2019年 第11期)

地矿学院办公室编印 2019年5月20日 星期一

地矿学院第三次教职工大会暨第三次工会 会员大会顺利召开

2019年5月15日，地质与矿业工程学院第三次教职工大会暨第三次工会会员大会在地矿学院三楼会议室召开。学院党委书记弓小平，院长王文峰，党委副书记、纪委书记宋翔以及学院“双代会”代表近50人齐聚一堂，积极献计献策，共商发展大计，会议由学院常务副院长王猛主持。会议审议通过了学院工作报告、工会工作报告、学院财务工作报告以及《地质与矿业工程学院教师在职学习进修管理办法（试行）》等四项规章制度，并选举产生了新一届“双代会”领导机构。



15:00，在庄严的国歌声中，王猛常务副院长宣布大会正式开始。之后，王文峰院长代表学院作了题为“不忘初心，砥砺奋进，全面开创高水平‘一流学院’发展新局面”的学院双代会工作报告。报告回顾了五年来，学院在党建、安全稳定、院风学风、师德建设、教学科研、对口支援、学生工作等方面取得的显著成绩，并总结出存在的问题和努力的方向。



学院党委副书记、纪委书记宋翔同志代表工会作学院工会工作报告。报告回顾了过去五年学院工会在维护教职工合法权益、为教职工办实事、办好事、积极开展文体活动、加强工会自身建设等方面的工作，并对今后五年教代会、工会工作提出了合理化建议。大会还审议了《地质与矿业工程学院教师在职学习进修管理办法（试行）》等四项规章制度。



学院党委书记弓小平同志作学院财务工作报告，他详细

说明了学院近年来的经费收入及支出情况,对财务工作进行总结,并为今后学院财务工作做出了具体的规划,提出了努力的方向。



随后,大会根据《中华人民共和国工会法》、《中华人民共和国工会章程》进行差额投票选举新一届工会委员会委员、经费审查委员会委员、女教职工委员会委员、青年教职工委员会委员,并召开学院第三届工会委员会第一次会议,选举产生第三届工会委员会主席、副主席,第一届专门委员会主任。

接着,会议分组讨论学院双代会工作报告、学院财务工作报告、学院工会工作报告、《地质与矿业工程学院教师在职学习进修管理办法(试行)》等四项规章制度。讨论结束后,各讨论组组长汇报了讨论结果,经全体教工举手表决通过了以上三个工作报告和四项规章制度。

学院党委书记弓小平同志对此次双代会作总结性发言,弓书记肯定了此次双代会成果,并要求全院教职工团结起来,群策群力,充分发挥积极性、主动性和创造性,抓住学校“双一流”建设的有利契机,全面推进一流学院、一流学科建设。

最后，大会在雄壮的《国际歌》声中落下帷幕。